
Jegyzőkönyv 
 

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. április 20-án 
(kedd) 19.00 órakor tartott ünnepi ülésén. 
 
Az ülés helye: Hevesi Sándor Művelődési Központ színházterme 
   (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 
Jelen vannak: Lovrencsics Lajos  
   Fülöp Antal 
   Rostonics László 
   Szászfalvi László 
   Dr. Lukácsa Erzsébet    

Szebenyi Mária 
   Rózsa úti Általános Iskola tantestülete 
   Soproni Tibor 
   Dr. Joós László 
   Dr. Kígyóssy Lászlóné  
 
   Major György 
   Dr. Petőné Dr. Berkes Sarolta 
 
   Dr. Szabó Csaba a Városi Kórház igazgatója 

Szermek Zoltán a Dr. Mező F. Gim. és Közgazdasági 
SZKI igazgatója 

   Milasshin Tamás a Mátrix Marketing Műhely ügyvezetője 
   Horváth Miklós a GE TUNGSRAM RT vezérigazgatója 
 
   Lengyel István 
   Tóth Miklós kitüntetettek és vendégeik 
 

Dr. Bakonyi Károly a Város Borverseny zsűrijének elnöke 
 
   a közgyűlés tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint 
 

Dr, Pintérné Grundmann Frida, Partiné Dr. Szmodics 
Györgyi, Dr. Nemesvári Márta,  Szabó Lászlóné, Imre 
Béla osztályvezetők, Bodzai Tiborné személyzeti vezető, 
Dr. Nemesné Dr. Nagy Gabriella hivatalvezető, Gerencsér 
Tibor, Halmos Csaba 
 
Dr. Varga Tibor a Zala Megyei Közigazgatási Hivatal 
osztályvezetője 
 
Zakó László, Göndör István országgyűlési képviselők 
 
valamennyi oktatási intézmény igazgatója 
 
Gleisdorf, Kovászna, Csurgó és Letenye városok 
küldöttségei. 
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A Rákóczi Tárogatóegyüttes nyitó műsorát követően Tüttő István polgármester 
köszönti a megjelenteket és elmondja ünnepi beszédét, majd a Szociális 
Foglalkoztató támogatása érdekében kifejtett munkájáért okleveleket nyújt át 
Milasshin Tamásnak, Szermek Zoltánnak, Dr. Szabó Csabának és 
Horváth Miklósnak. Ezt követően Dr. Bakonyi Károly, a Város Borversenyen 
zsűriének elnöke ismerteti a verseny eredményét és a Város Fehérbora cím 
odaítélését tanúsító oklevelet átadja Lengyel Istvánnak, a Város Fehérbora 
cím odaítélését tanúsító oklevelet pedig Tóth Miklósnak.  
 
Tüttő István polgármester több évtizedes kiemelkedő pedagógusi és 
intézményvezetői tevékenységéért átadja Szebenyi Máriának a „Nagykanizsa 
Oktatásárét” kitüntető cím adományozását tanúsító oklevelet, az erre 
emlékeztető kisplasztikát és pénzjutalmat. 
 
Tüttő István polgármester átadja Horváth Istvánné igazgatónak a Rózsa úti 
Általános Iskola tantestülete eredményes oktató-nevelő tevékenységéért a  
„Nagykanizsa Oktatásárét” kitüntető cím adományozását tanúsító oklevelet, az 
erre emlékezető kisplasztikát és pénzjutalmat. 
 
Tüttő István polgármester Dr. Kígyóssy Lászlóné könyvtárosnak négy 
évtizedes kiemelkedő szakmai műveltséggel végzett magas színvonalú 
munkájáért átadja a "Nagykanizsa Kultúrájáért” kitüntető cím 
adományozásáról szóló oklevelet, az erre emlékeztető kisplasztikát és 
pénzjutalmat. 
 
Tüttő István polgármester az aktív sporttevékenységtől visszavonult atlétának 
és sportfotósnak, Soproni Tibornak kiváló sport- és sajtótevékenységéért 
átadja a „Nagykanizsa Sportjáért” kitüntető cím adományozásáról szóló 
oklevelet, az erre emlékeztető kisplasztikát és pénzjutalmat. 
 
A kitüntetések átvétele után az Állami Zeneiskola Vonósnégyesének 
előadásában felcsendül Mozart  B-dúr vonósnégyesének 1. tétele. 
 
Tüttő István polgármester átadja Dr. Lukácsa Erzsébet aljegyzőnek a 
városban végzett több évtizedes kiemelkedő köztisztviselői munkájáért a 
„Paizs Ferenc Díj” kitüntető cím adományozásáról szóló oklevelet, az erre 
emlékeztető kisplasztikát és pénzjutalmat. 
 
Tüttő István polgármester kiemelkedő orvos szakmai és vezetői 
tevékenységéért Dr. Joós László nyugalmazott osztályvezető főorvosnak 
átadja a „Szekeres József Díj” kitüntető cím adományozásáról szóló oklevelet, 
az erre emlékeztető kisplasztikát és pénzjutalmat. 
 
Tüttő István polgármester a cigány kisebbség történetének kutatásáért, a 
cigány kisebbség körében végzett kiemelkedő nevelő és ismeretterjesztő 
munkájáért, a cigány és nem cigány származásúak közötti békés együttélés 
elősegítéséért végzett eredményes munkájáért Kardos Ferenc könyvtárosnak 
átadja a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Kisebbségeiért” kitüntető cím 
adományozásáról szóló oklevelet, az erre emlékeztető kisplasztikát és 
pénzjutalmat. 
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A kitüntettek köszöntésére a Cantare Kamarakórus előadja Pászti Miklós 
Lamento című paraguai népdalfeldolgozását.  Szólót énekel, Horváth Diána. 
 
Tüttő István polgármester a néhai Berkes József nyugalmazott építész-
tervezőnek a város építészeti fejlesztéséért végzett kiváló munkájáért odaítélt 
„Nagykanizsa Megye Jogú Városért” kitüntető cím adományozásáról szóló 
oklevelet és emlékplakettet átadja Dr. Petőné Dr. Berkes Saroltának. 
 
Tüttő István polgármester a néhai Dr. Kreiner Zsigmondnak, a Nagykanizsai 
Városi Kórház osztályvezető főorvosának kiemelkedő gyógyító és 
egészségügyi szervező tevékenységéért odaítélt „Nagykanizsa Megyei Jogú 
Város Címere” kitüntető cím adományozásáról szóló oklevelet és az erre 
emlékeztető kisplasztikát átadja Major Györgynek.  
 
A kitüntetettek tiszteletére Kollonay Zoltán zongoraművész előadja Görög 
táncok című szerzeményét. 
 
Tüttő István polgármester Letenye város polgármesterének, Rostonics 
Lászlónak a városaink közti együttműködésért végzett kiemelkedő munkájáért 
átadja a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Címere” kitüntető cím 
adományozásáról szóló oklevelet és az erre emlékeztető kisplasztikát. 
 
Tüttő István polgármester Csurgó város polgármesterének, Szászfalvi 
Lászlónak a városaink közti egyre javuló együttműködésért végzett  
munkájáért átadja a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Címere” kitüntető cím 
adományozásáról szóló oklevelet és az erre emlékeztető kisplasztikát. 
 
Tüttő István polgármester ismerteti Nagykanizsa Megyei Jogú Város 
Közgyűlésének 86/1999. számú határozatát, mely alapján Málnási László 
Leventének 1999. április 7-én Kovásznán a Tarnóczky Attila alpolgármester 
vezette delegáció átadta a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Címere” 
adományozásáról szóló oklevelet és emlékplakettet.  
 
A kitüntetések átadását követően a paksi Tűzvirág Táncegyüttes szórakoztatja 
a díszelőadás résztvevőit ír sztepptáncukkal.  
 
Tüttő István polgármester Fülöp Antal nyugdíjasnak, a Kiskanizsai Polgári 
Olvasókör egykori titkárának kimagasló kulturális és közéleti tevékenységéért 
átadja a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Díszpolgára” kitüntető cím 
adományozásáról szóló díszoklevelet, a város címerével ellátott arany 
pecsétgyűrűt és pénzjutalmat.  
 
Tüttő István polgármester Lovrencsics Lajosnak, a Nagykanizsa Városvédő 
Egyesület elnökének városunk szépítéséért, történelmi emlékeinek 
megóvásáért átadja a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Díszpolgára” kitüntető 
cím adományozásáról szóló díszoklevelet, a város címerével ellátott arany 
pecsétgyűrűt és pénzjutalmat.  
 



 4 

A díszpolgárok köszöntésére Cziglényi Andrea szopránénekesnő és Csáth 
József tenorista népszerű operett és musicalrészleteket adott elő Oláh Ferenc 
és kisegyüttese kíséretében, majd Csala Zsuzsa a Vígszínház művésze lépett 
színpadra. Ezt követően az ismételten fellépő Tűzvirág Táncegyüttes 
szórakoztatta a közönséget. 
 
 
A díszelőadás végén a kitüntetettek, a műsor szereplői és a szervezők a 
színpadra vonulnak, majd a polgármester 22.00 órakor bezárja a közgyűlés 
ünnepi ülését.  
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
Dr. Lukácsa Erzsébet       Tüttő István 
 aljegyző       polgármester 
 
 
 


